Тест № 3. Русский язык
А1. Отметьте слово, в котором все согласные звонкие.
1) краснеет                     2) ястреб                       3) мучной                     4) здание
А2. Значение «небольшой сочный плод кустарников и трав» имеет слово

1) Яблоко                     2) земляника                 3)ягода                          4) картофель
А3. Укажите слово, в котором есть суффикс – ушк-.

1) пушка                         2) избушка                    3) ушко                         4) сушка
А4. В каком ряду во всех словах пропущена  буква?

1) Килограм…, хок…ей                2) Жуж…ит, длин…а         3) Экскурс…ия, суб…ота
А5. Укажи ряд слов, где все они являются неодушевленными именами существительными второго склонения.

1) Капитан, лекарь     2) Семья, жираф            3)Вихрь, якорь              4) Рассказ, жираф
А6. Выбери ряд слов, где мягкий знак после шипящих не пишется.

1) насмешиш…, ландыш…                                3) ткач…, реч…
2) уж…, ходиш…                                                4) скрипач…, калач…
А7. Прилагательное в предложении  В прозрачном воздухе красиво сверкал иней на ветвях берез и елей.  употреблено в форме
1) мужского рода                                                3) среднего рода

2) женского рода                                                4) множественного числа

А8. Выберите предложение с глаголом в неопределенной форме
1) У края земли маяк встречает корабли.

2) Ложкой море не вычерпать.
3) Письмо за мной облетело весь шар земной.

4) Ученик ты будешь славный.
А9. Какой ряд слов нельзя считать предложением? (знаки препинания не расставлены)

1) С реки потянул свежий ветер
2) Засверкала траве роса на серебристый
3) На поле созрел урожай
4) Машины облегчают труд людей
А10. Укажите предложение, где знаки препинания расставлены, верно.

1) Ледяной ветер дует в поле и саду.

2) Начинаются сильные морозы снегопады метели.
3) Земля, реки, и кусты покрылись ровным слоем снега.
4) Кукушка сидела, на березе среди рощи.
В1. Подбери в каждой строчке подходящее по смыслу слово с шипящим на конце и  

       впиши эти слова.

       Житель Москвы- ____________________________

       Бабушка будет _______________________ пироги.

В2. Распредели слова по группам в соответствии с их составом.

Вывоз, распилил, полевые, конек, посинел, крикливый, соавтор, забег, подкрасил,   шумная. 

     1) приставка, корень, суффикс, суффикс _______________________________________________

     2) приставка, корень ________________________________________________________________

     3) корень, суффикс, окончание _______________________________________________________

     Какое слово не вошло ни в одну группу? Подчеркни его.

С1. Со словами печь, покрывало составь по два предложения. Укажи какими частями речи являются  данные слова в этих предложениях. 

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

С2. Прочитайте текст, который написал ученик. Исправь ошибки. 

Кожка  любит  малоко. Я получил  песьмо отбабушке. Дети  видели  взоопарки   мидведя.   

Сестра свизала шарв. 

Тест №4. Русский язык

А1. Отметьте слово, в    котором  одинаковое количество звуков и  букв.
1) пальто                         2) юла                             3) оттаяла                              4) группа
А2. Значение «дорога, обсаженная с обеих сторон деревьями, кустарником» имеет слово
1) шоссе                        2) грядка                         3) аллея

А3. Укажите слово, в котором есть суффикс – ов -
1) соловей                      2) ласковый                    3) голова                                4) дровишки

А4. В каком ряду во всех словах  в корне слова нужно писать букву б?

1) шлю…ка, голу…ка, сы…ь                               3) погре…,изги…, гре…цы
2) скле…,хле…, сугро…                                       4) ро…кая, ша…ка, зу…ки
А5. Укажите слово, которое с точки зрения грамматических признаков является лишним

1) смелость                  2) месть                            3) старость                            4) груздь

А6. Выбери  слово, которое следует писать со строчной буквы

1) Креветки                   2) Колумб                        3) Китай                                4) Курск
А7. Выберите неверное утверждение

1) Имя прилагательное изменяется по числам и падежам.
2)Имя прилагательное во множественном числе по родам изменяется.
1) Имя прилагательное связано в роде, числе и падеже с именем существительным
2) У имен прилагательных мужского и среднего рода в родительном падеже окончания - ОГО, - ЕГО.

А8. Выберите верное утверждение.
1) Глагол – это часть речи, которая обозначает признак предмета и отвечает на вопросы ЧТО ДЕЛАЕТ? ЧТО СДЕЛАЕТ?

2)  Глагол в прошедшем времени по лицам изменяется.

3)  Глагол в прошедшем времени по лицам не изменяется.

4)  Глаголы всегда изменяются по родам.

А9. Выбери побудительное предложение (знаки препинания не расставлены)
1) По низкому небу плывут облака
2) Прекрасна русская зима
3) Что ты сейчас читаешь
4) Прочитай сказки Корнея Ивановича Чуковского
А10. Выбери предложение, где знак препинания в конце предложения указан, верно.
1)  Река вышла из берегов и затопила пашни!
2)  Ой, меня укусила оса!
3)  Который час! 

4)  Как я люблю золотую осень? 
В1. Даны слова: чужбина, Родина, найдешь, товарищ.

      Выпишите слова с орфограммой «Ь после шипящих» _____________________________________

В2. Распределите слова на группы в зависимости от состава слова.

      Изгиб, чистое, заиграли, веселый, закат, травяной, отвар, срезали, подтащила, храбрая.

      1) Приставка, корень ____________________________________________________________________
2) приставка, корень, суффикс, суффикс, окончание _________________________________________
3) корень, окончание ____________________________________________________________________
Какое слово не вошло ни в одну из групп? Подчеркни его.

С1. Со словами течь, дежурный составьте по два предложения. Укажите, какими частями      

       речи являются эти слова в ваших предложениях.

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
С2. Один ученик написал предложения с ошибками. Исправь ошибки.

       Среди ретких бирез прячутся в трафки кребкие боровики. Разовеют мокрые сыроешки. В   ельники растут скольские грузди.  
